19/12/2016 Test Video-formacién Médulo 3

Comenzado el lunes, 19 de diciembre de 2016, 00:07
Estado Finalizado
Finalizado en lunes, 19 de diciembre de 2016, 00:16
Tiempo 9 minutos 9 segundos
empleado
Puntos 4,00/4,00
Calificacion 10,00 de un maximo de 10,00 (100%)

Pregunta 1 ¢En qué orden deben asegurarse los cierres de la camilla de cuchara o tijera?
Correcta
Puntda 1,00 Seleccione una:
sobre 1,00 a. Primero la parte de los pies y luego la cabeza.
o
V7 marcar b. Primero la zona de la cabeza y luego pies. v
pregunta
c. Es indiferente.
d. Ninguna es correcta.
La respuesta correcta es: Primero la zona de la cabeza y luego pies.
Pregunta 2 En cuanto a la inmovilizacidn del cuello con collarin cervical, debemos tener en cuenta lo siguiente:
Correcta
Puntia 1,00 Seleccione una:
sobre 1,00 a. Nunca soltaremos las cintas de velero sin sujetar el dispositivo.
i o .
W Marcar b. Debe ser colocado por dos sanitarios.
pregunta
c. Se compone de parte movil y fija, asi como ventana anterior y posterior.
d. Todas son correctas. \(
La respuesta correcta es: Todas son correctas.
Pregunta 3 En cuanto al uso del inmovilizador de cabeza para la inmovilizaciéon cervical, debemos tener en cuenta lo siguiente:
Correcta
Puntia 1,00 Seleccione una:
sobre 1,00 a. Es un dispositivo disefiado para evitar la flexo-extension de la cabeza.
=
r:‘.regﬁrfaar b. Debe ser utilizado en conjunto con un collarin cervical. v
c. El sanitario que sujeta la cabeza, retirard sus manos antes de colocar los laterales del inmovilizador de cabeza.
d. Todas son correctas.
La respuesta correcta es: Debe ser utilizado en conjunto con un collarin cervical.
Pregunta 4 En cuanto al uso de la camilla de cuchara. Sefiale la respuesta incorrecta.
Correcta
Puntda 1,00 Seleccione una:
SO Btk a. Abrir las palas y colocarlas a ambos lados del paciente para medir su altura. '\{
o
;:'egl\:ljirtcaar b. Levantaremos al paciente con seguridad para evitar su caida.

c. Lo primero es ajustar su altura y luego colocar a ambos lados del paciente.

d. La camilla de cuchara es un dispositivo para movilizar y no transportar.

La respuesta correcta es: Abrir las palas y colocarlas a ambos lados del paciente para medir su altura
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